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Апартаменти 1+1 в Allure Suite Residence в Анталіі

Туреччина - Анталія - Анталiя Тип : Квартири
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Опис і характеристики

Лот : an
Тип Квартири
floor/floors 5/7
Площа 54 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 126.69 akrs short
Прибутковість 6

Цена 225000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
Наземна парковка , барбекю , кiнотеатр , открытый бассейн с водными горками , ресторан , сауна , територія, що
охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Апартаменти 1+1 у новому елітному комплексі Allure Suite Residence в Анталії.

Пропонуємо купити апартаменти 1+1 в Анталії в районі Аксу в елітному житловому
комплексі Allure Suite Residence, що будується: це житловий комплекс з чудовим
місцезнаходженням, рентабельними квартирами і безвідсотковою розстрочкою платежу.
Особливою перевагою для інвесторів є потенціал оренди нерухомості. Allure Резиденція – для
тих, хто хоче втекти від напруженого робочого ритму та хаосу мегаполісу, будинки Allure в
Алтинташі, новому центрі Анталії, запрошують вас у спокійнішу обстановку з відкритим
басейном у зеленій зоні та зоною відпочинку.

(Antalya) - курортне та портове місто на півдні Туреччини на березі Середземного моря,
адміністративний центр провінції Анталья. Район Аксу відрізняється наявністю вільних
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ділянок під будівництво, і вже зараз з'являються розкішні проекти, які роблять цю частину
міста новою Анталією, курортною зоною з масштабною сучасною забудовою.

Новий житловий комплекс Allure Suite Residence будується в районі Анталії, Аксу.
Комплекс займає ділянку 12 669 м.кв., включає один житловий блок на 126 апартаментів
1+1, 2+1, 3+1 це найкваліфікованіший проект у регіоні, що складається з квартир та 4+1 із
10 ультра-розкішних вілл. Загальна площа житла та інфраструктури 19200 м.кв. У комплексу
буде приватний піщаний пляж, передбачений трансфер (на пляж, аеропорт, торговий
центр).

До продажу в комплексі доступні:

затишні апартаменти 1+1 з однією спальнею, площею від 54 кв.м;
апартаменти 1+1, площею 84-119 кв. м.
дуплекс 3+1 площею від 156-174 кв.м.

У квартирах 2+1 та 3+1 два санвузли.

Комплектація апартаментів у вартість квартир входить: повне чистове оздоблення,
вбудовані меблі з пакетом побутової техніки - плита, духовка, витяжка - вся техніка від фірми
Franke. Сталеві двері, тераса, душова кабіна, санвузол у батьківській спальні, вікна ПВХ,
подвійний склопакет, балкон, точкові світильники, кондиціонер, система очищення води.

Інфраструктура комплексу: великий басейн вуличний 813 м.кв., дитячий басейн 56 м.кв.
зона барбекю, конференц-зал, бібліотека, фітнес зал, прогулянковий трек, сауна, парна
кімната, масажна кімната, дитячий майданчик і кімната, кінотеатр, ресторан, бар,
супутникове ТБ, пральня, охорона 24/7, лобі.

Є розстрочка платежів до закінчення будівництва, перший внесок 30%. Закінчення
будівництва грудень 2023 року. Дана пропозиція - відмінний варіант інвестиції в
нерухомість Туреччини.

Ціна: 1+1 площа 54 м.кв. - 225 000 €

Початок будівництва: січень 2022 року.
Закінчення будівництва: грудень 2023 року.

Пропонуємо придбати апартаменти в Анталії від забудовника за привабливою ціною.
Нерухомість в Анталії - це чудове вкладення Ваших заощаджень. Найкращі ціни на житло в
Анталії. Інвестуйте відпочиваючи!
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